

РЕЦЕНЗИЯ

на статью: Баутина В.М., Мычка С.Ю. «Формирование инструментария государственного регулирования агропромышленного производства на региональном уровне»

Работа посвящена решению актуальной задачи – обоснованию необходимости государственного регулирования агропромышленного производства в условиях реализации политики импортозамещения.

Ряд положений статьи в части предложений по повышению эффективности взаимодействия государства и сектора АПК обладают научной новизной.

Статья имеет исследовательский характер, выражющийся в том, что на основе проведенного исследования авторами делается вывод о том, что интеграция выступает как наиболее эффективная форма партнерства для обеспечения устойчивого развития агропромышленного комплекса. В этой связи авторами предлагаются перспективные методы государственного регулирования интеграционных процессов применительно к региональному АПК.

Название статьи соответствует ее содержанию. Особый интерес представляет предлагаемый авторами механизм для обеспечения устойчивого развития предприятий на региональном уровне, который должен быть направлен на целенаправленные изменения внутренней среды с учетом будущих перемен во внешней среде.

Изложение статьи и выводы хорошо аргументированы, имеется достаточное количество ссылок на использованную литературу и другие информационные источники.

Статья представляет интерес для специалистов в области экономики и народного хозяйства и рекомендуется к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

Кандидат экономических наук,
доцент, доцент кафедры экономики и
управления проектами в строительстве
Волгоградского государственного
технического университета

С.А. Соколова

